

ЭКСКУРСИИ

В 2010 году организованы экскурсионные туры:

- по городу Соль-Илецк с посещением музеев, храмов, мечети и грязелечебницы.
- по знаменитым Сарматским курганам Черного Яра, могилы древнего лекаря «Буран Ата», чаепитие в национальной юрте на базе отдыха «Черный Яр».



КАРТА проезда в тур-центр (гостиница)



Для безопасной заправки и экономного расхода топлива вашего автомобиля предлагается автозаправочные станции расположенные вдоль трассы Оренбург- Соль-Илецк на 25 км(пос. Экспериментальный) и на 52 км(п.Елшанка).



Бензин ООО «Атлант-Гарант» ведет прямые поставки из Башкирии.



По вопросам организации отдыха на территории Соль-Илецкого района обращаться:

461504, Оренбургская область,
г. Соль-Илецк, ул. Орская, 45
Тел./факс: 8 (35336) 2-33-28 - гостиница
89228-25-29-68 - туристический центр
www.sol-kurort.ru/cherni_yar.
e-mail: toz-tur@mail.ru

по вопросам размещения в грязелечебнице
обращаться по тел. 8 (35336) 2-73-36, 2-73-31

Отдых в стране соляных озер

- Соленые озёра
- Гостиница
- База отдыха «Черный Яр»
- Экскурсии

Туристический центр «ТОЗ-ТУР»

г. Соль-Илецк, ул. Орская -45
Тел. 89228252968
Тел./факс: 8 (35336) 2-33-28

История Соль-Илецких озер, грязи, рапы, каменной соли насчитывает ни одно столетие. Озера имеют огромную биоэнергетику и обладают лечебными свойствами. У людей страдающих различными заболеваниями озёра являются местом выздоровления и поклонения. В древние времена в благодарность за полученные исцеления в воду, произносятся слова молитвы, бросали золотые и серебряные украшения, которые хранятся на дне озера в несчетном количестве и в наши дни. На протяжении веков по сложившимся традициям ежегодно в каждую третью субботу июня проводится жертвоприношение баранов на соленых озерах и древней могиле лекаря Буран Ата. Старейшины читают молитву о благополучии людей, выздоровлении и исполнении их сокровенных желаний, угощая приготовленной шурпой из жертвенных баранов на родниковой воде и молитвах.

О чудодейственных силах солёных и грязевых озёр упоминалось во времена Геродота, Ивана Грозного, великого русского учёного Ломоносова, императора Александра 3.

ОЗЕРО «РАЗВАЛ» (солёное)

образовалось на месте выработки соли горы «Тузтубе». Развал является аналогом Мертвого моря. Озеро имеет площадь 66,100м². Глубина озера 15-18 м. Свообразие озера состоит в том, что свободно лежащий человек в воде не тонет, благодаря большой концентрации соли (320-340 гр/л.) Соленая вода оказывает благоприятное оздоровительное воздействие на организм человека и его восстановление.



ОЗЕРО ДУНИНО (минеральное)

Озеро «Дунино», или бромное озеро. Площадь озера составляет 88,550 м², глубина 13 м. в заливе «Разумный». Оно содержит более 20 тысяч кубометров лечебной грязи и много брома. Купание в этом озере рекомендуется людям с повышенной раздражительностью, нервными срывами, а также с начальными проявлениями гипертонической болезни, с язвенной болезнью желудка, кожными заболеваниями. В озере в большом количестве размножаются соленые артемии.

ОЗЕРО ТУЗЛУЧНОЕ (грязевое)

Площадь озера 23,750 м², глубина 2,5 м, толщина слоя лечебной грязи до двух метров и более. Курсовое лечение грязью способствует рассасыванию рубцов, улучшению функций суставов, рубцеванию язв, купированию хр. болевых синдромов, нормализации функции половой системы.



ОЗЕРО МАЛОЕ ГОРОДСКОЕ

Площадь озера 21,030м³, глубина 15 метров, имеет содержание солей до (2,6 г/л) и считается минеральным. Аналог Каспийского моря.

ОЗЕРО БОЛЬШОЕ ГОРОДСКОЕ

Площадь озера 15,360м² глубина 12 метров оно пресное и используется местными жителями и отдыхающими для ловли рыбы, раков и купания. Аналог озера «Байкал».

ГРЯЗЕЛЕЧЕБНИЦА

Предлагается курсовка без проживания в грязелечебнице, курс лечения 6-12 дней грязями, рапой на современном медицинском оборудовании.

Гостиница «Байрам»

существует в г. Соль-Илецке с 2004 года. Является первой частной мини-гостиницей на 28 мест, где предоставляются комнаты для временного проживания, встречи гостей и проведения корпоративного отдыха и конференции. В номерах имеются холодильники, кабельное телевидение. При гостинице имеются охраняемая парковка, рубленая баня с соляной комнатой, организована 3-х разовое питание, реализация сувенирной продукции, по вашим заявкам дежурный автомобиль.



База отдыха «Черный Яр»

В 2008 году в Соль-Илецке открылась туристическая база «Черный Яр», расположенное в лесном массиве вдоль реки Илек в 10-ти километрах от Соляных озёр с полной инфраструктурой. «Черный Яр» отличается уникальной природой, биоэнергетикой, родниковой водой и песчаными пляжами. В 100 метрах от базы отдыха расположены древние курганы «Сарматов».

База отдыха "Черный Яр" проводит развлекательные мероприятия для вас и Ваших гостей, встретят с хлебом и солью в национальной одежде красивые восточные девушки, которые исполнят горячие национальные танцы и угостят национальными блюдами, приготовленными по древнему рецепту.



К ВАШИМ УСЛУГАМ:

- сауна (бассейн с родниковой водой);
- домики (меблированные, оборудованные канализацией и отоплением);
- банкетный зал на 40 человек (со спутниковым телевидением и караоке);
- отдельные беседки, юрта, палатки и места отдыха.
- доставка на соленые озёра и в город на дежурном автомобиле, маршрутных автобусах и такси.

